

**Відгук-рецензія**  
**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти за**  
**першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 081 «Право»**  
**Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка**

Правнича сфера Сумського регіону на сьогодні потребує нових працівників, що мають високу фахову підготовку, засновану на пріоритеті прав і свобод людини. Досягнення цього можливо лише в умовах конкурентного ринкового середовища в освітній галузі. Тому важливою і необхідною є підготовка правників Сумським державним педагогічним університетом імені А.С. Макаренка.

Підготовлена колективом кафедри права та методики викладання правознавства Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка освітньо-професійна програма містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері права.

З позитивної сторони слід відзначити запровадження до переліку компонентів освітньо-професійної програми таких складових, як інформаційно-комп'ютерні технології та юридичні інновації, що мають сприяти формуванню компетентностей саме сучасного правника, що виконує свої завдання в межах інформаційного суспільства. Водночас, зважаючи на це, а також змісту самого освітнього процесу у сучасному закладі вищої освіти, доречним є відображення у меті програми комплексного поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності, з урахуванням вимог академічної доброчесності.

Особливістю даної освітньо-професійної програми є посилення практичної, прикладної спрямованості правової підготовки, що є важливим інструментом забезпечення якості вищої юридичної освіти через надання їй практичного спрямування.

Кафедра права та методики викладання правознавства має належну матеріально-технічну основу, у тому числі й інформаційне забезпечення.

Навчальний план підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма в цілому відповідає вимогам Національної рамки кваліфікації першого рівня, що відповідає рівню бакалавра, ураховує Державний класифікатор професій, здатна забезпечити випускникам достатній рівень компетентностей для працевлаштування в органах і установах правничої сфери на відповідних посадах.

Завідувач кафедри адміністративної діяльності поліції  
Одеського державного університету внутрішніх справ  
доктор юридичних наук, доцент  
підполковник поліції



М.В. Корнієнко

вул. Першотравнева, 29,  
м. Суми, 40009, Україна  
Т: 050-412-47-25 Т: (0542) 60-36-45  
Т: 067-313-66-90 Ф: (0542) 60-36-47  
E: [rc.sumy@legalaid.sm.ua](mailto:rc.sumy@legalaid.sm.ua)  
[office.sumy@legalaid.sm.ua](mailto:office.sumy@legalaid.sm.ua)  
[www.legalaid.gov.ua](http://www.legalaid.gov.ua)



**Регіональний центр**  
з надання безоплатної  
вторинної правової  
допомоги  
**у Сумській області**

18.01.2021 № 49

Ректору Сумського державного  
педагогічного університету  
імені А.С.Макаренка  
Юрію Лянному  
вул. Роменська 87, м.Суми, 41002

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 081 «Право» навчально-наукового  
інституту історії, права та міжнародних відносин  
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Підготовка спеціалістів в галузі 081«Право» є важливим завданням сьогодення. Адже перетворення суспільного життя, які відбуваються в нашій країні потребують залучення висококваліфікованих юристів з метою нормативного та процесуального врегулювання усіх сторін здійснюваних Україною реформ.

Матеріальна база, кадровий потенціал та практичний досвід навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка дозволяє готувати якісних фахівців-юристів.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців, враховуючи це, виникає питання щодо конкретизації мети освітньо-професійної програми «Право», найбільш широко мета могла бути реалізована саме через участь потенційних роботодавців у проведенні виробничої практики чи роботи у складі екзаменаційних комісій.

З урахування вищесказаного, вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 081 – право.

Заступник директора Регіонального  
центру з надання безоплатної  
вторинної правової допомоги  
у Сумській області

Валентина ВОЛОБУСВА

Ректору Сумського державного  
педагогічного університету  
імені А.С.Макаренка  
Юрію Ляному  
вул. Роменська 87, м. Суми, 41002

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Право» навчально-наукового інституту**  
**історії, права та міжнародних відносин**

Підготовка спеціалістів у галузі 081 «Право» є актуальним завданням вищої освіти, адже врегулювання правових аспектів суспільного життя потребує залучення висококваліфікованих юристів.

При розробці освітньо-професійної програми спеціальності «Право» робочою групою було враховано результати наукових досліджень та консультації зі стейкхолдерами, які підтвердили необхідність у підготовці фахівців у галузі «Право».

В освітньо-професійній програмі визначені мета та завдання освітнього процесу у юридичній сфері, описано компетенції, які формуються у спеціалістів, що навчаються за спеціальністю «Право». Перелік освітніх компонентів та план практичної підготовки студентів, порядок їх викладання, кадрове забезпечення та методичне наповнення відповідає стандартам вищої освіти.

Серед переваг освітньо-професійної програми є наявність вибіркової складової для здобувачів вищої освіти, що дозволяє розширити їх знання, розвинути практичні навички та підвищити конкурентоздатність. Зокрема, рецензована програма включає такі вибіркові компоненти, як: «Юридична конфліктологія», «Теорія правозастосування», «Юридичний практикум». Ефективність освітнього процесу в цій частині компонентів програми забезпечується за рахунок залучення науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та/або вченими званнями, висококваліфікованих фахівців-практиків.

Проте, серед побажань є збільшення кількості годин на вивчення дисципліни «Судові та правоохоронні органи» та залучення до проведення навчальних занять фахівців суду.

На підставі вищезазначеного, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 081 «Право».

Керівник апарату  
Зарічного районного суду  
м. Суми



Алла ШЕВЧЕНКО